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PROBLEMAS

{
ADULTOS : A

Exemplo 1 crianças :C

NUMA SALA DE CINEMA O INGRESSO PARA ADULTO É R$20,00

E para criança R$10,00 .

Se haviam 70 pessoas NA SALA

E Foram ARRECADADOS R$ 1200,00
,
qual a razão ENTRE O

- F-

N° DE CRIANÇAS E ADULTOS NA SALA ?
a) 0,5 Atc = 70

→ {
- loa - toc = - 700

*oii
dois { ZOA +10C = 1200 20A +10C = 1200

d) 0.2 10A = 500
e)0.1 E- % -

-
°"
. não
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Exemplo 2 H : 8 M :3 8 { Homens :
H

uma sala Havia ALGUMAS PESSOAS .

QUANDO Paulo CHEGOU
,

O n° 3 MULHERES : M

De homens PRESENTES Ficou O Tripo Do n° DE MULHERES .

SE
,
AO INVÉS De Paulo

>

Tivesse ENTRADO Alice
,

O 4º DE MULHERES

Ficam:* METADE DO hi De homens
.
O h : DE pessoas inicial

3+8 = 11 pessoasNA SALA ERA .

a) 15 PAULO

µ
→ Ht 1 = 3.M → H = 3M- 1-

Checou :{
4- 1

⑤ 11

a) 9 Alice

µ, ,
→

[
+1 = µ → Mtd =

3M- '

[negou
: | " 2a) 8

e) 6 214+2=314-1

M?⃝ e 4=80
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Exemplo} ✗ Bancos

(
Pessoas : N

NUM ÔNIBUS ESTÃO N Pessoas .

SE SENTAREM 2 pessoas em

BANCOS : ✗
CADA BANCO SOBRAM 1O PESSOAS Em PÉ .

NO ENTANTO SE

SENTAREM 3 pessoas em CADA BANCO Ficarão 5 Bancos

vazios . A SOMA Dos ALGARISMOS De N é :

N te
a) 6 2.✗ + 10 = N to 2
B) 8 { 3.(✗- §) = N 3-•

3×-15=2×+0

2×+1, > N
c) 9 um ✗ = 25 N = 60

BANCOS
a) 10 N É
e) 12 25 Bancos e 60 pessoas O 3

3. (×- 5) = N


